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บันทึกรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญท่ี 5 /2565 

วันพฤหัสบดีที่  22 กันยายน 2565  เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจรเข้ใหญ่ 

 
รายช่ือผู้เข้าประชุม 
 

ที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสัญญา             พละเลิศ ประธานสภาฯ  สัญญา พละเลิศ 

2 นายสมศักดิ์            ทองแย้ม รองประธานสภาฯ สมศักดิ์ ทองแย้ม 

3 นายณัฐพล             ธรรมรตัน์ สมาชิก อบต. หมู่ที่  2 ณัฐพล ธรรมรัตน์ 

๔ นางวงเดือน            จันทกิจ สมาชิก อบต. หมู่ที่  3 วงเดือน จันทกิจ 

๕ นายชนะพันธุ์          สุดใจ สมาชิก อบต. หมู่ที่  5 ชนะพันธ์ สุดใจ 

๖ นายประยุทธ           สะอาดเอ่ียม สมาชิก อบต. หมู่ที่  6 ประยุทธ สะอาดเอี่ยม 

๗ นายสมศักดิ์            มีโฉมงาม สมาชิก อบต. หมู่ที่  8 สมศักดิ์ มีโฉมงาม 

๘ นายประภาส           ราตรีมีชัย สมาชิก อบต. หมู่ที่  9 ประภาส ราตรีมีชัย 

๙ นางอรุณี               ทองชาติ เลขาประธานสภาฯ อรุณี ทองชาติ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



๒ 

 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสุเทพ    ทองธรรมชาติ นายก อบต. สุเทพ     ทองธรรมชาติ 

2 นายสมชาย  บูรณะกนก รองนายก อบต. สมชาย  บูรณะกนก 

3 นางนิทรา    ก าลังหาญ รองนายก อบต. นิทรา     ก าลังหาญ 

4 นายวรทัต   ธรรมรัตน์ เลขานุการนายก อบต. วรทัต      ธรรมรัตน์ 

5 นางสาวศุรจนากร     มณีอินทร์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศุรจนากร    มณีอินทร์ 

6 นางสาวสิริณัฐมาศ  ทรงสมพรชัย นักจัดการงานทั่วไป สิริณัฐมาศ  ทรงสมพรชัย 

7 นางวาสนา  อ่อนเถื่อน เจ้าพนักงานธุรการ วาสนา  อ่อนเถื่อน 

7 นางสาววิรชา สะอาดเอ่ียม คนงานทั่วไป วิรชา สะอาดเอ่ียม 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๓ 

 

เริ่มประชุม  เวลา  10.00  น. 
 

  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว โดยมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจรเข้ใหญ่ เข้าประชุมครบ    
องค์ประชุม และนั่งประจ าที่เป็นที่เรียบร้อยแล้ว นายสัญญา พละเลิศ ประธานสภาฯ ได้กล่าวเปิดประชุม              
และด าเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
 

                    ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

1.1 ขอแจ้งประชาสัมพันธ์งดการเพาะปลูกข้าวนาปีต่อเนื่องหลังจากเก็บเกี่ยว 
 

ตามที่ โครงการส่งน้ าและบ ารุงรักษาผักไห่ ขอความร่วมมือให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประชาสัมพันธ์แจ้งให้เกษตรในพ้ืนที่งดปลูกข้าวนาปีต่อเนื่องหลังเก็บเกี่ยว เนื่องจากสภาพอากาศมีความ
แปรปรวนส่งผลให้ในระยะนี้ มีปริมาณน้ าท่าเพ่ิมขึ้นอย่างรวดเร็ว ประกอบกับระยะต่อไปนี้ไปฤดูน้ าหลากของ
พ้ืนที่ลุ่มน้ าเจ้าพระยาตอนล่าง ดังนั้น เพ่ือหลีกเลี่ยงความเสียหายที่อาจจะเกิดขึ้น แนะน าให้เกษตรกรไม่
เพาะปลูกข้าวนาปีต่อเนื่อง หลังจากเก็บเกี่ยวแล้วเสร็จ 

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ 
 

  ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองการประชุมครั้งที่ผ่านมา การประชุมสภาสมัยวิสามัญที่ 
4/2565 เมื่อวันศุกร์ที่  26  สิงหาคม  2565 
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ขอให้ทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัย
วิสามัญที่  4/2565 เมื่อวันศุกร์ที่  26  สิงหาคม  2565  ถ้าผิดก็ขอให้แจ้งที่ประชุมเพ่ือแก้ไขต่อไป ถ้าไม่มีท่านใด
จะขอแก้ไขจะถือว่าทุกท่านรับรองรายงานการประชุมครั้งดังกล่าวนะครับ  
  

  มติที่ประชุม มีมตด้ิวยเสียงส่วนใหญ่จ านวน 8 เสียงรับรองรายงานการประชุมดังกล่าว งดออก
เสียง 1 เสียง  
 

  ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพื่อทราบ / เพื่อพิจารณา / ด าเนินการ 
 

 3.1 เรื่องการพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 เพื่อเป็น
ค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. จากบ้านนางสาวส ารวย อ่อนดีสวัสดิ์ ถึงเชื่อมต่อถนนคัน
กั้นน้ าชลประทาน หมู่ที่ 9 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 1,371,000 บาท โดยขออนุมัติโอนจาก  

 - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเชื่อมต่อถนนสายบ้าน จรเข้ใหญ่ - สามัคคีธรรม    
ถึงสะพาน ค.ส.ล. ข้ามล ารางลาดหมาเน่า แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  งบลงทุน ประเภท
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,478,100 บาท โอนลดครั้งนี้ 1,371,000 บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 107,100 บาท 

 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -   ก่อนที่จะพิจารณาในวาระนี้ ขอให้เลขานุการสภาอบต. 
ได้ชี้แจงระเบียบให้ที่ประชุมได้ทราบต่อไปครับ 
 



๔ 

 

 นางอรุณี ทองชาติ (เลขานุการสภาอบต.)   - เรียนท่านประธานสภา ฯ สมาชิก อบต. ผู้บริหาร 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2563  

ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท า ให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภา  

 

 นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ขอให้ท่านนายกอบต. ได้ชี้แจงให้ที่ประชุมทราบ
เพ่ิมเติมครับ   
  

นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   -  เรียนท่านประธานสภา ฯ สมาชิก อบต. และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน อย่างที่เราคุยกันก็คือโครงการหมู่ 2 ซึ่งเราได้เงินอุดหนุนเฉพาะกิจเป็นงบคอนกรีต
เหมือนกัน แต่เป็นงบที่ค่อนข้างจะดีกว่า มีไฟด้วยซึ่งค่อนข้างมาตรฐาน สุดท้ายก็ได้เงินตัวนี้มาจริงๆ และอย่างที่เรา
ทราบคือ พออบต. ได้โครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เราก็จะมีเงินเหลืออีกจ านวนหนึ่ง จึงน าเงินที่เหลือนั้นมาท า
โครงการของหมู่ 9 และมีเงินเหลืออยู่อีก 1 แสนกว่าบาท ก็จะมาท าโครงการให้หมู่1 ซึ่งเดิมนั้นหมู่1 ไม่มีโครงการอยู่   
แต่ผมไม่อยากให้เงินเหลือ ซึ่งจะอยู่ในวาระต่อไป ผมก็แสดงความยินดีกับหมู่ 2 และหมู่ 9 ที่ได้โครงการใหญ่ๆครับ   
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ
ครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการ
ด าเนินโครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. จากบ้านนางสาวส ารวย อ่อนดีสวัสดิ์ ถึงเชื่อมต่อถนนคันกั้นน้ าชลประทาน     
หมู่ที่ 9 เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 1,371,000 บาท ขอให้ยกมือขึ้นครับ 

 

 มติที่ประชุม  -  มีมติด้วยเสียงส่วนใหญ่จ านวน 8 เสียง อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2565 เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. จากบ้านนางสาวส ารวย 
อ่อนดีสวัสดิ์ ถึงเชื่อมต่อถนนคันกั้นน้ าชลประทาน หมู่ที่ 9 เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 1 ,371,000 บาท  งดออกเสียง  
1 เสียง 

  3.2 เรื่องการพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 เพื่อเป็น
ค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางทุกสาย ทั้ง 9 หมู่บ้าน แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เพื่อซ่อมแซมถนนลาดยางจากบริเวณบ่อกุ้งนาย
อาทร ทองธรรมชาติ ถึงบริเวณศาลาประชาคม หมู่ที่ 1 บ้านดอนผักเสี้ยน  เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 350,500 บาท 
โดยขออนุมัติโอนจาก 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เชื่อมต่อถนนสายบ้านจรเข้ใหญ่  - สามัคคีธรรม 
ถึงสะพาน ค.ส.ล. ข้ามล ารางลาดหมาเน่า งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 107,100 บาท โอนลดครั้งนี้ 
107,100 บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน 0 บาท 

- แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง รายการค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
379,345 บาท โอนลดครั้งนี้ 243,400 บาท คงเหลืองบประมาณทั้งสิ้น 135,945 บาท 

 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ
ครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการ
ด าเนินโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางทุกสาย ทั้ง 9 หมู่บ้าน แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง       



๕ 

 

งบลงทุน ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เพ่ือซ่อมแซมถนนลาดยางจากบริเวณบ่อกุ้งนายอาทร 
ทองธรรมชาติ ถึงบริเวณศาลาประชาคม หมู่ที่ 1 บ้านดอนผักเสี้ยน  เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 350,500 บาท 

 

 มติที่ประชุม  - มีมติด้วยเสียงส่วนใหญ่จ านวน 8 เสียง อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2565 เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางทุกสาย ทั้ง 9 หมู่บ้าน 
เพ่ือซ่อมแซมถนนลาดยางจากบริเวณบ่อกุ้งนายอาทร ทองธรรมชาติ ถึงบริเวณศาลาประชาคม หมู่ที่ 1 บ้านดอน
ผักเสี้ยน เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 350,500 บาท งดออกเสียง  1 เสียง 

 

3.3 เรื่องขออนุมัติกันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
จ านวน 7 โครงการ เป็นเงินทั้งสิ้น 29,615,700 บาท ซึ่งมีโครงการดังต่อไปนี้    

1. โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางทุกสาย ทั้ง 9 หมู่บ้าน หมู่ที่ 1 บ้านดอนผักเสี้ยน จ านวนเงิน 
350,500 บาท 

2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากคอสะพาน ค.ส.ล. ตลาดบ้านโพธิ์ศรีถึงบริเวณ
บ้านนางบุญยืน สมสวย จ านวนเงิน 461,200 บาท 

   3. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. จากบ้านนางสาวส ารวย อ่อนดีสวัสดิ์ ถึง เชื่อมต่อถนนคันกั้นน้ า
ชลประทาน หมู่ที่ 9 จ านวนเงิน 1,371,000 บาท 

   4. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางสายคันกั้นน้ าชลประทาน บ้านดอนผักเสี้ยนไปบ้าน
กลาง ต าบลจรเข้ใหญ่ จ านวนเงิน 9,997,000 บาท  

   5. โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางจากบ้านนายอาด ทับพันธ์ ถึงบ้านนายทิน บุญมี ผิวจราจร
คอนกรีต    เสริมเหล็ก จ านวนเงิน 2,581,000 บาท 

   6. โครงการซ่อมแซมถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก/ลาดยาง จากร้านค้านางจินดา วงษ์งาม ถึงปาก
ทางเข้าหมู่ 5 เขตติดต่อถนนลาดยางสายโคกคราม-พรมแดน จ านวนเงิน 4,902,000 บาท 

   7. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางสายคันก้ันน้ าชลประทานบ้านทับน้ า ต าบลจรเข้ใหญ่ 
จ านวนเงิน 9,953,000 บาท 
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -   ก่อนที่จะพิจารณาในวาระนี้ ขอให้เลขานุการสภาอบต. 
ได้ชี้แจงระเบียบให้ที่ประชุมได้ทราบต่อไปครับ 
 

นางอรุณี ทองชาติ (เลขานุการสภาอบต.)   - ตามโครงการที่ท่านประธานสภาฯ ได้แจ้งให้ที่
ประชุมทราบไปแล้วนั้นเป็นโครงการฯของปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ก็ได้ขออนุมัติจากสภาฯ เพ่ือกันเงิน
งบประมาณไว้ เพื่อที่จะด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 และเนื่องจากวันที่ 30 กันยายน 2565 นี้ก็จะเป็น
วันสุดท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แล้ว ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547   

 

ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจ าเป็น
จะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน
ระยะเวลาหนึ่งปี 

หากองค์กรปกครองสวนท้องถิ่นยังมิไดด าเนินการกอหนี้ผูกพันตามเงื่อนไขในวรรคหนึ่ง ใหขออนุมัติ          
ขยายเวลาเบิกจ่ายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจ าเปนต้องแก้ไข เปลี่ยนแปลงรายการ       



๖ 

 

ดังกล่าวที่ท าใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก อสรางใหขออนุมัติ เปลี่ยนแปลง              
และหรือขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาท้องถิน่แล้วแตกรณ ี 

กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ ายเงินแล้ว หากไม ไดด าเนินการหรือมี           
เงินเหลือจายจากเงินดังกลาว ใหเงินจ านวนนั้นตกเป็นเงินสะสม ตามรายการที่ขออนุมัติจากสภาฯ ทุกรายการ ก็จะ
เป็นโครงการที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ ก็เป็นอ านาจของสภาฯอบต.ที่จะพิจารณาต่อไปค่ะ 
   

นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  -  ขอให้ท่านนายกอบต. ได้ชี้แจงให้ที่ประชุมทราบเพ่ิม       
เติมครับ   
 

  นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   -  ตัวโครงการ 9 ล้านเก้า ก็เป็นเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ
ทั้งนั้น คือเป็นเงินที่ได้โครงการใหญ่ๆ เส้นชลประทานทับน้ าไปบ้านดอนผักเสี้ยนเส้นเดิม ก็คือช่วงนี้เราขอไปหลายเส้น 
ถนนดินเส้นหมู่ 4 ก็ขอ แต่ส่วนใหญ่ช่วงนี้ทางรัฐบาลอนุมัติให้ก็จะเป็นโครงการถนนคอนกรีตหรือถนนลาดยางพร้อมไฟ 
เราก็ได้โครงการมาก็เป็นประโยชน์กับทางอบต.กับชาวบ้านของเรา ส่วนโครงกลางของหมู่ 2 กับหมู่ 5 ถ้าใช้เงินของ
เราก็จะเป็นเงินค่อนข้างมาก แต่พอได้งบนอกมาพร้อมไฟก็ถือว่าเป็นโชคดีของเรา ซึ่งเส้นของหมู่ 5 นั้นจะท าตั้งแต่
ปากทางไปจนถึงสุดคอสะพาน ก็คือในโอกาสต่อไปอีกอีกเส้นที่ผมคิดว่าจะต้องท า คือเส้นหมู่ 4 ทับน้ าจาก         
ปากทางเข้าไป จะต้องไปถนนมาตรฐานลาดยางหรือคอนกรีตเข้าไป ส่วนหมู่ 6 และหมู่ 7 ผมจะเป็นห่วงของหมู่ 7 
คือเป็นห่วงเรื่องเจ้าของที่ ที่ไม่ยอมให้ที่ ซึ่งเราก็จะไม่สามารถท าโครงการได้ เพราะว่าพ้ืนที่ไม่เพียงพอ ซึ่งโครงการที่
เราได้มานี้ท าให้ประหยัดงบอบต.ได้ค่อนข้างมาก ซึ่งที่ผ่านมาหมู่ 8 ได้งบนอกไปค่อนข้างเยอะ หมู่ 8 ใช้งบอบต.  
น้อยที่สุด แต่กลายเป็นหมู่ที่ได้รับงบประมาณมากที่สุด เพราะเป็นงบอุกหนุนเฉพาะกิจ และงบจากปภ. และงบต่างๆ
มาอีกหลายโครงการเกือบ 20 ล้าน อันนี้ก็เป็นอะไรที่โชคดีส าหรับอบต.ของเรา อย่างที่เราได้ตกลงกันหมู่ไหนที่ได้งบ
ต่างๆค่อนข้างมากแล้ว ก็จะเอาเงินส่วนอื่นนั้นไปท าให้หมู่ที่ได้รับความเดือดร้อน             

 

 มติที่ประชุม  -  มีมีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นควรอนุมัติให้กันเงินไว้เบิกเหลื่อมปีประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565 จ านวน 7 โครงการ เป็นเงินทั้งสิ้น 29,615,700 บาท งดออกเสียง 1 เสียง 
 

 ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
 

  นายสัญญา พละเลิศ (ประธานสภาฯ)  - มีท่านใดมีเรื่องที่จะแจ้งต่อที่ประชุมสภาฯ หรือจะ
สอบถามในเรื่องใดก็ขอเชิญครับ 
  

 นางวงเดือน จันทกิจ (สมาชิกอบต.หมู่ที่ 3 )  - ถนนตรงบ่อทรายไม่ทราบว่าถึงขั้นตอนไหนแล้วคะ 
และตรงบ้านนายดิเรก บ้านกฤติกา ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ   

 

 นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   -  ตอนนี้ได้ผู้รับจ้างแล้วครับ 
 

 นายสมศักดิ์ มีโฉมงาม (สมาชิกอบต.หมู่ที่ 8 )  - ผมขอแจ้งเรื่องย้ายเสาไฟฟ้า และไฟไม่ติด 4 จุดครับ  
 

   นายสุเทพ ทองธรรมชาติ (นายกอบต.ฯ)   -  ผมจะประสานไฟฟ้าให้ครับ และฝากสมาชิกว่าให้
ส ารวจว่าจะการติดจุดใหม่ตรงไหน 
 

 นายประยุทธ สะอาดเอี่ยม (สมาชิกอบต.หมู่ที่ 6 )  - ผมอยากทราบว่าไฟที่จากงบอุดหนุนนั้นเป็นแบบ
ไหนครับ 
 




